
Si tu étais maire de Verdun, quels projets réaliserais-t u en priorité?
parcs

pistes cyclables
rues

transport en commun
environnement

rehausser l'image de Verdun
skateparks

activités
services
sécurité

décrochage scolaire

1. Lequels des endroits ou des services nommés ci-des sus utilises-tu le plus souvent? Total
piste cyclables 45 25 70 30%

arénas 17 11 28 12%

auditorium 25 10 35 15%

parcs 35 18 53 23%

bibliothèques 9 13 22 9%

skateparks 7 2 9 4%

centres communautaires 15 3 18 8%

153 82 235

2. Si tu pouvais améliorer un de ces endroits ou de ce s services, que ferais-tu? commerce arénas parcs bibliothèques skateparks
centres 

communautaires
piste 

cyclable auditorium
centre  
culturel

activités 
culturelles marina installations picine 

1 5 26 8 11 5 24 5 1 3 1 3 2

Rénover 2

Rénover les équipements

Plus d'activités

Réparer le pavage

Réparer  

Ajouter des lumières

Plus d'activités

Propreté

Améliorer

Changer

Agrandir

sur le boul. Champlain

Construire une nouvelle

Nettoyer

Construction d'une nouvelle patinoire

RÉCAPITULATIF
Sondage réalisé auprès des jeunes des écoles second aires Monseigneur Richard et Beurling academy

1. Lequels des endroits ou des services nommés ci-

dessus utilises-tu le plus souvent?

30%

12%

23%

9%

4%

8%

15%

piste cyclables

arénas

auditorium

parcs

bibliothèques

skateparks

centres communautairesn= 235



3. Quelle est ton activité sportive, culturelle ou de loisirs préférée? Vélo Basketball Skateboard Marche Football Hockey Soccer Lecture Gym Natation Équitation Course Danse
Sec 4 13 16 5 3 7 21 23 10 3 5 1 16 7
Sec 5 16 8 3 6 21 12 9 7 9
total 29 24 5 6 13 42 35 19 3 12 1 25 7

Sec 4 Rugby Photographie Cuisiner Cheerleading Jeux vidéo Patin aligné Scouts Badminton Volleyball Baseball Tennis Boxe Musique
Sec 5 3 2 1 5 1 11 1 1 4 1 2 3 1

3 5 5 1
6 2 1 10 1 16 1 1 4 1 3 3 1

Golf Peindre/Dessiner Karaté Judo Athlétisme Gymnastique Magasiner Cinéma Activités culturelles
Sec 4 0 0
Sec 5 1 1 1 1 3 1 13

0 0 1 1 1 1 3 1 13

Hockey 21 21 42 14%

Soccer 23 12 35 12%

Vélo 13 16 29 10%

Course 16 9 25 9%

Basketball 16 8 24 8%

Lecture 10 9 19 7%

Patin aligné 11 5 16 5%

Football 7 6 13 4%

Activités culturelles 13 13 4%

Autre 76 26%

Quelle est ton activité sportive, culturelle ou de loisirs 

préférée?

0,143835616

0,119863014

0,085616438

0,082191781
0,065068493

0,054794521

0,044520548

0,044520548

0,260273973

0,099315068

Hockey

Soccer

Vélo

Course

Basketball

Lecture

Patin aligné

Football

Activités culturelles

Autre

n= 292



4. Sur une échelle de 1 à 5, parmi les idées suivante s laquelles aimes-tu le plus?
(5 étant celles que tu aimes le plus et 1 celles que tu aimes le moins)

Aménager une 
patinoire

Diffuser des 
films

Réserver un 
jardin

Construire une 
nouvelle piscine

Aménager une 
plage

Diffiser des œuvres 
d'art

Organiser une 
corvée 

annuelle

Organiser des 
marches 

exploratoires
1 19 20 40 6 19 28 35 41
2 30 23 27 17 11 25 21 27
3 30 37 28 18 15 28 30 27
4 18 29 14 32 24 15 20 17
5 33 20 9 58 60 19 15 8

Aménager une 
patinoire

Diffuser des 
films

Réserver un 
jardin

Construire une 
nouvelle piscine

Aménager une 
plage

Diffiser des œuvres 
d'art

Organiser une 
corvée 

annuelle

Organiser des 
marches 

exploratoires
17 17 35 8 7 24 27 30
22 17 24 8 6 29 13 31
24 28 24 17 17 26 27 26
19 23 15 30 21 19 24 11
26 26 12 46 58 12 18 11

Aménager une 
patinoire

Diffuser des 
films

Réserver un 
jardin

Construire une 
nouvelle piscine

Aménager une 
plage

Diffiser des œuvres 
d'art

Organiser une 
corvée 

annuelle

Organiser des 
marches 

exploratoires
1 36 37 75 14 26 52 62 71
2 104 80 102 50 34 108 68 116
3 162 195 156 105 96 162 171 159
4 148 208 116 248 180 136 176 112
5 295 230 105 520 590 155 165 95

745 750 554 937 926 613 642 553

1 2 3 4 5 6 7 8

Classement selon l'ordre de préférence :
Construire 

une nouvelle 
piscine

Aménager une 
plage

Diffuser des 
films

Aménager une 
patinoire

Organiser 
une corvée 

annuelle

Diffiser des 
œuvres d'art

Réserver un 
jardin

Organiser des 
marches 

exploratoires

5. Y a-t-il des activités manquantes à l'arrondisseme nt que tu aimerais qui te soient proposées? Oui Non Oui Non Oui Non Oui Non

45 82 22 81 67 163 29% 71%

Y a-t-il des activités manquantes à 

l'arrondissement que tu aimerais qui te 

soient proposées?

29%

71%

Oui

Non

n= 230



6. Coche les activités auxquelles tu aimerais partici per:

Être membre 
du Comité 

jeunesse de 
Verdun

Participer à 
des 

consultations

Assister à 
une tournée 

des élus

Participer à 
des jumelages 
avec les élus

Je 
préférerais 
m'impliquer 
autrement

17 14 17 21 89

7. De quelles manières préfères-tu être informé des acti vités et évènements qui ont lieu à Verdun?

Information 
transmise 

par les 
professeurs

Affiches dans 
les écoles

Journal du 
quartier Site internet Facebook Twitter Autre:

68 45 29 31 72 16 12
37 41 37 27 73 21 5

total 105 86 66 58 145 37 17 514
20% 17% 13% 11% 28% 7% 3%

8. Si l'arrondissement de Verdun avait un page sur Face book, est-ce que tu "aimerais" la page? Oui Non

Je n'ai pas 
de compte 

sur Facebook
74 30 22
68 29 7

total 142 59 29 230
62% 26% 13%

De quelles manières préfères-tu être informé des 

activités et évènements qui ont lieu à Verdun?

20%

17%

11%

28%

7%
3%

13%

Information transmise

par les professeurs
Affiches dans les

écoles
Journal du quartier

Site internet

Facebook

Twitter

Autre:

n= 514

Si l'arrondissement de Verdun avait une page sur 

Facebook, est-ce que tu "aimerais" la page?

62%

26%

13%

Oui

Non

Je n'ai pas de compte

sur Facebook

n= 230


